

# “饭圈”奇葩互撕 《青簪行》再起风波

备受瞩目的热剧《青簪行》拍摄还未完成，男女主角的“番位风波”却已经闹了半年多了。近日，因为片方放出的一款海报，粉丝们关于“男女主角的番位”再次吵上热搜，甚至女主角杨紫也亲自下场发声。尽管主流媒体多次批判类似的“番位之争”，但粉丝间的互撕却越闹越凶。

《青簪行》暴露的不仅仅是该剧的问题，实际上，粉丝群体（即饭圈）的各种奇葩风气，远不止于此。

电视剧《青簪行》改编自古代言情小说《簪中录》，讲述了由黄梓瑕（杨紫饰）的一段爱恨情仇一步步牵引出大唐皇家惊心秘案的故事。作为比较热的IP，《青簪行》从筹备开始就备受关注，尤其是选角方面。最后该剧敲定男女主角为吴亦凡和杨紫，两位极具人气的年轻演员，增加了这部剧的外界关注度和话题性。

但这部热度很高的电视剧，也因为两位人气演员的加入，使得还在拍摄状态中就风波不断。早在去年11月，两位主角的粉丝就闹了起来。原因是吴亦凡粉丝认为该剧男主角为一番，杨紫粉丝则认为原著就是大女主的戏，杨紫才是一番。

番位是演员出现在宣传物料和影视剧中的排位次序，“一番”也就是排在第一位的演员。对于所谓的番位之争，多数都是出现在同性别的演员之间，像《青簪行》这样男女

主角“撕番位”的，还属少见，也显示这种风气有愈演愈烈的状态。

在两家粉丝闹开之后，还是两位演员发微博主动提及对方，让风波稍微平息。但此后，剧方发布的宣传海报再次引发粉丝战争，就只因海报中并没有声明演员和角色，没有标清到底谁是“一番”。最终，去年11月的争番事件随着片方以冷淡态度应对而渐渐平息。但近日，这把火又被点燃，原因还是海报。片方发布的最新双人海报，被粉丝解读出了种种“番位含义”。

原以为粉丝的这次吵闹最终也会不了了之，但战火却越烧越猛，甚至有粉丝跑到导演林玉芬的微博下喊话，更言辞激烈地叫骂：“杨紫不是一番你就滚吧”。

最终，在这种硝烟弥漫的状况下，6月6日杨紫本人亲自下场了，她公开回应：“《青簪行》开拍有7个月了，还有一个多月就要杀青，这部戏凝聚了很多人的努力和汗水……我和剧组每一个工作人员都在认真做剧。可是事与愿违，近期我们的剧又因为戏外被大家讨论，很多不该有争议的事情变成了争议，很多已经达成共识的问题又成为了问题，剧本、番位、宣发……网上对剧对剧组的负面评价越来越多，让我无法再沉默。”杨紫表示，作为演员，她最重要的任务是创作，“戏外的争议，我会交给工作人员去处理，相信片方也会遵守契约精神，妥善处理



## 青簪行

好后续。”

遗憾的是，杨紫的公开回应不但没有平息风波，不少粉丝更从这份回应中解读出了更多的“含义”，包括“杨紫话里有话”“杨紫受了委屈”……实际上，在普通观众眼里，剧方发布的最新二人海报普遍得不能再普通，但在粉丝眼中，甚至两位主角在海报中的站位，都是“问题”。

饭圈的奇葩风气，远远不止番位之争，很多时候，粉丝甚至“绑架”自己的偶像，偶像在生活中的朋友关系，也要时刻在粉丝的监视中。所以常常会出现这样的状况：生活中关系很好的两位艺人，互相的粉丝却像不共戴天的仇人。拿此前刚刚结束的女团选秀《青春有你2》举例，节目中关系很好的训练生，在粉丝眼中变成了“吸血”，一方贴着另一方蹭人气。

对饭圈粉丝来说，艺人的演技水准、作品品质远不如他们在影视剧中的番位、时尚杂志的咖位和销量等重要。“拉踩”“碰瓷”“蹭热度”等成了饭圈的惯常思维，粉丝甚至会用这种思维去洗脑路人观众。而在一些饭圈粉丝眼中，不给偶像花钱就没权利发表态度，不配喜欢偶像。个别没有思考能力的未成年观众，很容易被带入“饭圈思维”里。

对于这种不良风气，作为偶像本人有责任去纠正。不要让事情发展到无法挽回的地步，才想到做点什么。

辽沈晚报记者 张铂

## 独臂少年参观宏远 杜锋、朱芳雨点赞

新华社广州6月6日电 广东云浮独臂篮球少年张家城6日受邀来到广东宏远篮球俱乐部，参观宏远篮球训练馆并和球队互动，这位“追梦少年”看到了梦想中篮球的样子。

当日，在参观完训练馆后，家城走上球场，在宏远俱乐部总经理朱芳雨和主教练杜锋面前施展了自己的篮球技艺。这位13岁的少年还与

宏远队的后卫徐杰进行了“一对一”互动，家城毫不怯场，动作纯熟，引得宏远队员鼓掌喝彩。

朱芳雨说：“一只手运球，一只手臂辅助，能把篮球练成这样，真的是不容易。”

家城和宏远全队合影，主教练杜锋向他赠送了宏远全队签名球衣，随后易建联赠送了全队签名篮球。

朱芳雨说，把家城邀请来俱乐部，也是被他坚持不懈的精神所感动，希望全队队员都能学习他的精神，也祝愿家城享受篮球的快乐，继续追逐自己的篮球梦想。

杜锋说：“看得出来张家城的基本功非常扎实，身体协调性非常好。这个年龄段有这样的表现，他的努力显而易见，真心希望他能坚持下去，享受篮球带来的快乐。”

## 巴塞罗那苏亚雷斯伤愈

新华社马德里6月6日电 西甲巴塞罗那足球俱乐部6日宣布，阵中乌拉圭锋线大将苏亚雷斯膝伤已经痊愈，将可以参加6月13日西甲联赛复赛后的首轮比赛。

现年33岁的苏亚雷斯1月12日接受了右膝关节镜手术，随后巴塞罗那俱乐部宣布他将缺阵至少四个月时间，整个赛季可能提前报销。不过由于新冠肺炎疫情影响导致联赛停摆，伤愈后的苏亚雷斯得以继

续征战本赛季的比赛。

苏亚雷斯目前已经开始随队正常训练，不过球队进攻核心梅西近期却受到大腿肌肉伤势的影响。6日梅西只是在训练场进行了简单的个人训练，没有与全队进行合练，能否参加13日巴塞罗那客场对阵马略卡的比赛还是未知数。

此前西甲联赛已战罢27轮，巴塞罗那以58分排名积分榜首位，领先紧随其后的皇家马德里两分。

## 停薪停训下放！相关中超俱乐部对国青违纪球员追加处罚

新华社北京6月6日电 6日，在中国足协取消六名违纪外出国青年队员入选国家队资格并处以禁赛六个月后，上海上港、大连人、河南建业三家相关中超俱乐部公布了对所属球员的停薪、停训、下放等一系列处罚决定。

上海上港、大连人、河南建业三家相关中超俱乐部均表达了对中国足协会员委员会相关处罚决定的坚决支持。上海上港对任丽昊、刘祝润和彭号进行严厉批评，责令他们深刻反省并作出书面检

查，同时对三人即日起停赛、停训、停薪。

大连人将陶强龙下放至预备队，并停发工资，处罚金30万元，如再犯类似错误，将直接开除。河南建业则将韩东下放至预备队，罚款20万元，中国足协禁赛期间暂停工资发放。

中国U19国青队于5月17日至6月6日期间在上海集训。5月30日晚，在队伍例行查房后，陶强龙、刘祝润、彭号、任丽昊、韩东、何龙海六名国青队员未请假擅自外出，直至

次日凌晨返回。

中国足协认定这一行为严重违反国青队疫情防控规定，决定取消六人征调进入中国各级国家男子足球队的资格，同时禁止六人参加中国足协举办的比赛六个月（2020年6月1日起至2020年11月30日止），并责成相关俱乐部对违纪球员进行批评教育并做出进一步处罚。

目前，除来自日本湘南海洋俱乐部的何龙海外，其余五人均已受到所属俱乐部的追加处罚。

## 穆勒刷新德甲单赛季助攻纪录

新华社柏林6月6日电 6日，2019—2020德甲第30轮勒沃库森主场2:4不敌拜仁慕尼黑的比赛刷新

两项重要联赛纪录，拜仁球星托马斯·穆勒以20个助攻刷新德甲单赛季助攻纪录，勒沃库森17岁小将维尔茨成为德甲历史上最年轻进球球员。

德甲此前单赛季助攻纪录保持者是2014—2015赛季效力于沃尔夫斯堡的比利时球星德布劳内，以及2016—2017赛季效力于莱比锡的福斯贝里，两人以19次助攻并列第一。第29轮拜仁5:0大胜杜塞尔多夫后，穆勒的18个助

攻已经创造纪录，德甲历史上还没有人在第29轮后能够有18个助攻。

当日比赛中他分别向格雷茨卡和莱万多夫斯基再输两枚“炮弹”，助攻数达到历史新高，领先助攻榜第二名多特蒙德的桑乔4次。莱万本场打进本赛季第30粒进球，追平他在德甲单赛季最多进球数。他在2015—2016赛季和2016—2017赛季也有30粒进球。

同时，勒沃库森17岁零34天的小将弗洛里安·维尔茨在终场前为球队打入一球，成为德甲历史上最年轻的进球球员。

## 分类广告

上门办理：王 辉 13889800172  
订餐电话：024-22829900

郑重提示：本版信息不做为双方交易法律依据，使用本信息，请仔细核对相关信息，一切交易行为自行承担法律责任。

厂房门市

出租50亩场地 淳南水电全可分割 13804904438

◆急用钱售村民房 13940444325

托老养护

花园式 养老院 费用低营养医养结合 餐 88273999

收车 高价收各种报废车，能开的都要 13614011300

高价收各种报废车，能开的都要 13614011300

收车 高价收各种报废车，能开的都要 13614011300